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901434 
BOTELLA ALUMINIO AFA 

OFICIAL PACK 12 CON 
EXHIBIDOR - $ 5700 c/u

901430 
BOTELLA DEPORTIVA 400 

AFA OFICIAL PACK 48 - $ 3700 
c/u 

901431 
BOTELLA DEPORTIVA 500 

AFA OFICIAL PACK 48 - $ 3150 
c/u 

901432 
BOTELLA DEPORTIVA 750 

AFA OFICIAL PACK 48 - $ 3800 
c/u 

901433 
BOTELLA DEPORTIVA 

DORADA 750 AFA OFICIAL 
PACK 48 - $ 3650 c/u 

901427 
VASO CAFE TERMICO DOBLE 
CAPA AFA OFICIAL PACK 40 - 

$ 3980 c/u 

901428 
VASO TAPA SORBETE AFA 
OFICIAL PACK 40 - $ 2900 c/u

901429 
VASO XL SORBETE AFA 

OFICIAL PACK 40 - $ 2400 c/u 



122037 - ROSA 
CHANCHO ALCANCIA 

122037 - TURQUESA 
CHANCHO ALCANCIA 

6473 
COMPOTERA POKE BAMBU 

PACK 60 - $ 746 c/u 

8501 
CUBETERA CON 

CONTENEDOR PASTEL PACK 
40 - $ 2937 c/u

6476 
ENSALADERA POKE BAMBU 

PACK 48 - $ 2446 c/u 

6641 
ORGANIZADOR UNIVERSAL 
BAMBU PACK 28 - $ 2273 c/u 

6640 
ORGANIZADOR UNIVERSAL 
CLASICO PACK 28 - $ 2273 c/u 

6643 
ORGANIZADOR UNIVERSAL 
NORDICO PACK 28 - $ 2273 c/u

6336 
PLATO 21 CM BAMBU PACK 

60 - $ 1087 c/u 

122042 - ROSA 
PORTA SAHUMERIO BUDA

122042 - VERDE 
PORTA SAHUMERIO BUDA

122042 - TURQUESA 
PORTA SAHUMERIO BUDA

122042 - VIOLETA 
PORTA SAHUMERIO BUDA

8015 
SECAPASTO CHICO VERDE 

PACK 24 - $ 4720 c/u 

8017 
SECAPASTO GRANDE VERDE 

PACK 18 - $ 11130 c/u 

8016 
SECAPASTO MEDIANO 

VERDE PACK 28 - $ 7827 c/u 

6590 
TABLA DE PICAR 

RECTANGULAR 22X32 
BAMBU PACK 40 - $ 3057 c/u 



6489 
BOTELLA 750 ML FULL 

AGUAMARINE PACK 48 - $ 
2432 c/u 

6355 
BOTELLA 750 ML FULL 

NEGRO PACK 48 - $ 2432 c/u 

6358 
BOTELLA 750 ML FULL ROSA 
VINTAGE PACK 48 - $ 2432 c/u 

6356 
BOTELLA 750 ML FULL 

VERDE PACK 48 - $ 2432 c/u 

6545 
BOTELLA BIG 1100 ML FULL 
AGUAMARINE PACK 34 - $ 

2873 c/u

6539 
BOTELLA BIG 1100 ML FULL 
AZUL VINTAGE PACK 34 - $ 

2873 c/u

6500 
BOTELLA BIG 1100 ML FULL 
ROSA VINTAGE PACK 34 - $ 

2873 c/u

6540 
BOTELLA BIG 1100 ML FULL 
VERDE PACK 34 - $ 2873 c/u

6541 
BOTELLA BIG 1100ML FULL 
NEGRO PACK 34 - $ 2873 c/u

6024 
BOTELLA ECO 600 ML 

MEDIDORA PACK 72 - $ 1910 
c/u

6029 
BOTELLA ECO 600 ML TAPA 
NEGRA PACK 72 - $ 1539 c/u

6028 
BOTELLA ECO 600 ML TAPA 
PASTEL PACK 72 - $ 1539 c/u

6130 
BOTELLA ECO 600 ML 

TROPICAL PACK 72 - $ 1910 c/u

6650 
BOTELLA ECO 800 ML 

STRONGER PACK 60 - $ 2640 
c/u 

6273 
BOTELLA GEO 500 ML 

LAMINADA BOTANICAL 
PACK 76 - $ 2383 c/u 

6189 
BOTELLA GEO 500 ML 

LAMINADA SPORT PACK 76 - 
$ 2383 c/u 

6274 
BOTELLA GEO 500 ML 

LAMINADA TRAIN PACK 76 - 
$ 2383 c/u 

6181 
BOTELLA GEO 500 ML 

LAMINADA TROPICAL PACK 
76 - $ 2383 c/u 

6586 
BOTELLA GEO 500 ML TOTAL 

BLACK PACK 76 - $ 2150 c/u 

6429 
BOTELLA GEO 600 ML DRINK 
WATER PACK 54 - $ 2360 c/u 

6451 
BOTELLA GEO 600 ML 

MEDIDORA SPORT PACK 54 - 
$ 2202 c/u 

6452 
BOTELLA GEO 600 ML 

MEDIDORA TROPICAL PACK 
54 - $ 2202 c/u 

6428 
BOTELLA GEO 600 ML POWER 

PACK 54 - $ 2360 c/u 

901392 - MAMA 
BOTELLA HIDRATACION 750 

MAMA 

901369 - PAPA 
BOTELLA HIDRATACION 750 

PAPA

122040 - MUNDO 
BOTELLA INFANTIL 

122040 - ANIMALITOS 
HEROES 

BOTELLA INFANTIL 

122040 - NORDICOS 
BOTELLA INFANTIL 

122040 - ANIMALITOS POWER 
BOTELLA INFANTIL 

6118 
BOTELLA MANCUERNA 750 

ML TAPA NEGRA PACK 40 - $ 
1870 c/u



6117 
BOTELLA MANCUERNA 750 

ML TAPA PASTEL PACK 40 - $ 
1870 c/u 

901445 - NEGRO 
BOTELLA MOTIVACIONAL 

SET 3 UNIDADES

901445 - CELESTE 
BOTELLA MOTIVACIONAL 

SET 3 UNIDADES

901445 - ROSA 
BOTELLA MOTIVACIONAL 

SET 3 UNIDADES

901444 - DRINK WATER 
NEGRA 

BOTELLA SPORT 750 COLOR 
MOTIVACIONAL

901444 - MOTION ROSA 
BOTELLA SPORT 750 COLOR 

MOTIVACIONAL

901444 - DRINK WATER 
VERDE 

BOTELLA SPORT 750 COLOR 
MOTIVACIONAL

901444 - MOTION CELESTE 
BOTELLA SPORT 750 COLOR 

MOTIVACIONAL

901322 - ROSA 
BOTELLA SPORT 750 

MEDIDORA MOTIVACIONAL 

901322 - NEGRO 
BOTELLA SPORT 750 

MEDIDORA MOTIVACIONAL 

901188 - TURQUESA 
BOTELLA SPORT 750 

SERIGRAFIADA 

901188 - VIOLETA 
BOTELLA SPORT 750 

SERIGRAFIADA 

901188 - RUTAS ARGENTINAS 
BOTELLA SPORT 750 

SERIGRAFIADA 

901188 - ARGENTINA MAPA 
BOTELLA SPORT 750 

SERIGRAFIADA 

901188 - ROSA 
BOTELLA SPORT 750 

SERIGRAFIADA 

901188 - VERDE 
BOTELLA SPORT 750 

SERIGRAFIADA 

901188 - PATAGONIA 
BOTELLA SPORT 750 

SERIGRAFIADA 

901188 - ICONOS 
ARGENTINOS 

BOTELLA SPORT 750 
SERIGRAFIADA 

901367 - NEGRO 
BOTELLA SPORT XL 

MEDIDORA MOTIVACIONAL

901367 - ROSA 
BOTELLA SPORT XL 

MEDIDORA MOTIVACIONAL

901367 - CELESTE 
BOTELLA SPORT XL 

MEDIDORA MOTIVACIONAL

901367 - AZUL 
BOTELLA SPORT XL 

MEDIDORA MOTIVACIONAL

901367 - ROJO 
BOTELLA SPORT XL 

MEDIDORA MOTIVACIONAL

901367 - VERDE 
BOTELLA SPORT XL 

MEDIDORA MOTIVACIONAL

901367 - AQUAMARINE 
BOTELLA SPORT XL 

MEDIDORA MOTIVACIONAL

901469 - AZUL 
BOTELLA TERMICA ACERO 
DOBLE CAPA FILTRO 800 CC

901469 - NEGRO 
BOTELLA TERMICA ACERO 
DOBLE CAPA FILTRO 800 CC

901469 - VERDE MILITAR 
BOTELLA TERMICA ACERO 
DOBLE CAPA FILTRO 800 CC

901469 - FUCSIA 
BOTELLA TERMICA ACERO 
DOBLE CAPA FILTRO 800 CC

901469 - AQUAMARINE 
BOTELLA TERMICA ACERO 
DOBLE CAPA FILTRO 800 CC

901469 - AMARILLO 
BOTELLA TERMICA ACERO 
DOBLE CAPA FILTRO 800 CC

901469 - BLANCO 
BOTELLA TERMICA ACERO 
DOBLE CAPA FILTRO 800 CC

901469 - VIOLETA 
BOTELLA TERMICA ACERO 
DOBLE CAPA FILTRO 800 CC

901469 - ROSA PASTEL 
BOTELLA TERMICA ACERO 
DOBLE CAPA FILTRO 800 CC

901469 - BORDO 
BOTELLA TERMICA ACERO 
DOBLE CAPA FILTRO 800 CC



901470 - DINO BEBE 
BOTELLA TERMO ACERO 

INFANTIL CON FUNDA 500 CC

901470 - MONITO 
BOTELLA TERMO ACERO 

INFANTIL CON FUNDA 500 CC

901470 - UNICORNIO 
BOTELLA TERMO ACERO 

INFANTIL CON FUNDA 500 CC

901470 - CONEJO 
BOTELLA TERMO ACERO 

INFANTIL CON FUNDA 500 CC

901343 - NEGRO 
BOTELLA TRENDY 

901343 - VERDE 
BOTELLA TRENDY 

901343 - BLANCO 
BOTELLA TRENDY 

901343 - ROSA 
BOTELLA TRENDY 

901343 - VIOLETA 
BOTELLA TRENDY 

901447 - VIOLETA 
SET 2 BOTELLAS + JARRO 

TERMICO

901447 - ROSA 
SET 2 BOTELLAS + JARRO 

TERMICO

901447 - NEGRO 
SET 2 BOTELLAS + JARRO 

TERMICO



6718 
BOTELLA ALUMINIO ENJOY 

PACK 60 - $ 3192 c/u 

6719 
BOTELLA ALUMINIO LUCKY 

PACK 60 - $ 3192 c/u 

901222 - VERANO 
BOTELLA ALUMINIO 

REUTILIZABLE SUMMER

901222 - PALMERAS 
BOTELLA ALUMINIO 

REUTILIZABLE SUMMER

901222 - FLORES 
BOTELLA ALUMINIO 

REUTILIZABLE SUMMER

901222 - NEVER GIVE UP 
BOTELLA ALUMINIO 

REUTILIZABLE SUMMER

901271 - FLOR ROSA 
BOTELLA ALUMINIO 

REUTILIZABLE TRENDY

901271 - TRAVEL THE WORLD 
BOTELLA ALUMINIO 

REUTILIZABLE TRENDY

6168 
BOTELLA LISA ALUMINIO 

SUBLIMABLE BLANCA PACK 
60 - $ 2898 c/u 

6164 
BOTELLA LISA ALUMINIO 
SUBLIMABLE NATURAL 

PACK 60 - $ 2898 c/u 

6174 
BOTELLA LISA ALUMINIO 

SUBLIMABLE NEGRA PACK 
60 - $ 2898 c/u 

6176 
BOTELLA LISA ALUMINIO 

SUBLIMABLE ROSA PACK 60 - 
$ 2898 c/u 



119002 - GAMER 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - SUBWAY 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - AZUL 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - ARGENTINA PASTEL 
ROSA 

CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - ROJO 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - ARGENTINA 
TURISMO 

CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - PELOTA 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - TICKETS 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - VACACIONES 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - LLAMA WILD 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - PLANTAS 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - PARLANTE 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - AEROPUERTO 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - BOARDING PASS 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - NEGRO 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - ARGENTINA PASTEL 
AQUA 

CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - AURICULAR 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - ICONOS 
ARGENTINOS 

CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - FLORES 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - TROPICAL 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - PALMERAS 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

119002 - DUFF 
CUELLO RELAX 
MICROPERLAS

901344 - INTER MIAMI BLACK 
CUELLO VIAJE RELAX 

FUTBOL 

901344 - AZUL Y ORO 
CUELLO VIAJE RELAX 

FUTBOL 

901344 - INTER MIAMI PINK 
CUELLO VIAJE RELAX 

FUTBOL 

901344 - MONUMENTAL 
CUELLO VIAJE RELAX 

FUTBOL 

901189 - NEGRO 
CUELLO VISCOELASTICO 

MEMORY

901189 - AZUL 
CUELLO VISCOELASTICO 

MEMORY

901189 - ROJO 
CUELLO VISCOELASTICO 

MEMORY



901311 
ESPEJO RECTANGULAR 

100x80 Cm 

901235 
ESPEJO RECTANGULAR 70x50 

Cm 

901236 
ESPEJO RECTANGULAR 80x60 

Cm 

901237 
ESPEJO RECTANGULAR 90x70 

Cm 

901234 
ESPEJO REDONDO 100 Cm

901333 
ESPEJO REDONDO 50 Cm

901232 
ESPEJO REDONDO 60 Cm

901233 
ESPEJO REDONDO 80 Cm



901310 - LUZ FRIA 
ESPEJO RECTANGULAR LED 

100x80 Cm 

901310 - LUZ CALIDA 
ESPEJO RECTANGULAR LED 

100x80 Cm 

901190 - LUZ CALIDA 
ESPEJO RECTANGULAR LED 

70x50 Cm 

901190 - LUZ FRIA 
ESPEJO RECTANGULAR LED 

70x50 Cm 

901191 - LUZ CALIDA 
ESPEJO RECTANGULAR LED 

80x60 Cm 

901191 - LUZ FRIA 
ESPEJO RECTANGULAR LED 

80x60 Cm 

901192 - LUZ CALIDA 
ESPEJO RECTANGULAR LED 

90x70 Cm 

901192 - LUZ FRIA 
ESPEJO RECTANGULAR LED 

90x70 Cm 

901168 - LUZ CALIDA 
ESPEJO REDONDO LED 100 cm

901168 - LUZ FRIA 
ESPEJO REDONDO LED 100 cm

901332 - LUZ FRIA 
ESPEJO REDONDO LED 50 cm

901332 - LUZ CALIDA 
ESPEJO REDONDO LED 50 cm

901166 - LUZ CALIDA 
ESPEJO REDONDO LED 60 cm

901166 - LUZ FRIA 
ESPEJO REDONDO LED 60 cm

901167 - LUZ CALIDA 
ESPEJO REDONDO LED 80 cm

901167 - LUZ FRIA 
ESPEJO REDONDO LED 80 cm

901270 
ESPEJO TOUCH LED 

RECTANGULAR 50x60 Cm

901269 
ESPEJO TOUCH LED 

REDONDO 60 Cm 

901461 
ESPEJO TOUCH LED 

REDONDO 70 Cm



901318 
ESPEJO RECTANGULAR LED 

RGB APP 100x80 Cm 

901315 
ESPEJO RECTANGULAR LED 

RGB APP 70x50 Cm 

901316 
ESPEJO RECTANGULAR LED 

RGB APP 80x60 Cm 

901317 
ESPEJO RECTANGULAR LED 

RGB APP 90x70 Cm

901309 
ESPEJO RECTANGULAR LED 

RGB CONTROL 100x80 Cm 

901306 
ESPEJO RECTANGULAR LED 

RGB CONTROL 70X50 Cm 

901307 
ESPEJO RECTANGULAR LED 

RGB CONTROL 80X60 Cm 

901308 
ESPEJO RECTANGULAR LED 

RGB CONTROL 90x70 Cm 

901314 
ESPEJO REDONDO LED RGB 

APP 100 Cm 

901342 
ESPEJO REDONDO LED RGB 

APP 50 Cm 

901312 
ESPEJO REDONDO LED RGB 

APP 60 Cm 

901313 
ESPEJO REDONDO LED RGB 

APP 80 Cm 

901305 
ESPEJO REDONDO LED RGB 

CONTROL 100 Cm 

901341 
ESPEJO REDONDO LED RGB 

CONTROL 50 Cm 

901303 
ESPEJO REDONDO LED RGB 

CONTROL 60 Cm 

901304 
ESPEJO REDONDO LED RGB 

CONTROL 80 Cm 



901458 - LUZ CALIDA 
ESPEJO ESMERILADO 

RECTANGULAR LED 80x60 Cm

901458 - LUZ FRIA 
ESPEJO ESMERILADO 

RECTANGULAR LED 80x60 Cm

901454 - LUZ CALIDA 
ESPEJO ESMERILADO 
REDONDO LED 60 Cm 

901454 - LUZ FRIA 
ESPEJO ESMERILADO 
REDONDO LED 60 Cm 



901298 - LUZ FRIA 
ESPEJO LED RECTANGULAR 

MARCO HIERRO 100x80

901298 - LUZ CALIDA 
ESPEJO LED RECTANGULAR 

MARCO HIERRO 100x80

901292 - LUZ CALIDA 
ESPEJO LED RECTANGULAR 

MARCO HIERRO 70x50

901292 - LUZ FRIA 
ESPEJO LED RECTANGULAR 

MARCO HIERRO 70x50

901293 - LUZ CALIDA 
ESPEJO LED RECTANGULAR 

MARCO HIERRO 80x60 

901293 - LUZ FRIA 
ESPEJO LED RECTANGULAR 

MARCO HIERRO 80x60 

901294 - LUZ CALIDA 
ESPEJO LED RECTANGULAR 

MARCO HIERRO 90x70 

901294 - LUZ FRIA 
ESPEJO LED RECTANGULAR 

MARCO HIERRO 90x70 

901328 - LUZ FRIA 
ESPEJO LED REDONDO 
MARCO HIERRO 50 Cm

901328 - LUZ CALIDA 
ESPEJO LED REDONDO 
MARCO HIERRO 50 Cm

901289 - LUZ CALIDA 
ESPEJO LED REDONDO 
MARCO HIERRO 60 Cm 

901289 - LUZ FRIA 
ESPEJO LED REDONDO 
MARCO HIERRO 60 Cm 

901290 - LUZ CALIDA 
ESPEJO LED REDONDO 
MARCO HIERRO 70 Cm 

901290 - LUZ FRIA 
ESPEJO LED REDONDO 
MARCO HIERRO 70 Cm 

901291 - LUZ CALIDA 
ESPEJO LED REDONDO 
MARCO HIERRO 80 Cm 

901291 - LUZ FRIA 
ESPEJO LED REDONDO 
MARCO HIERRO 80 Cm 



901297 
ESPEJO RECTANGULAR 
MARCO HIERRO 100x80

901324 - NEGRO 
ESPEJO RECTANGULAR 
MARCO HIERRO 180x60 

901325 - NEGRO 
ESPEJO RECTANGULAR 
MARCO HIERRO 180x80

901278 
ESPEJO RECTANGULAR 
MARCO HIERRO 70x50

901279 
ESPEJO RECTANGULAR 
MARCO HIERRO 80x60

901280 
ESPEJO RECTANGULAR 
MARCO HIERRO 90x70

901323 
ESPEJO REDONDO MARCO 

HIERRO 50 Cm

901275 
ESPEJO REDONDO MARCO 

HIERRO 60 Cm 

901276 
ESPEJO REDONDO MARCO 

HIERRO 70 Cm

901277 
ESPEJO REDONDO MARCO 

HIERRO 80 Cm

901399 - NEGRO 
ESPEJO REDONDO MARCO 

PVC 80 Cm



901404 - NEGRO 
ESPEJO CAPILLA MARCO PVC 

50x120 Cm

901405 - NEGRO 
ESPEJO CAPILLA MARCO PVC 

60x160 Cm

901406 - NEGRO 
ESPEJO CAPILLA MARCO PVC 

80x160 Cm

901401 - NEGRO 
ESPEJO RECTANGULAR 
MARCO PVC 50x120 Cm 

901402 - NEGRO 
ESPEJO RECTANGULAR 
MARCO PVC 60x160 Cm

901403 - NEGRO 
ESPEJO RECTANGULAR 
MARCO PVC 80x160 Cm

901400 - NEGRO 
ESPEJO REDONDO MARCO 

PVC 100 Cm

901396 - NEGRO 
ESPEJO REDONDO MARCO 

PVC 50 Cm

901397 - NEGRO 
ESPEJO REDONDO MARCO 

PVC 60 Cm

901398 - NEGRO 
ESPEJO REDONDO MARCO 

PVC 70 Cm

901160 
LAMPARA PIE ESQUINERO 
LED BLANCO BLUETOOTH 

APP

7084 
LAMPARA PIE ESQUINERO 

LED CONT REMOTO

901098100 - LUZ FRIA 
PERFIL LED TOUCH DIMMER 

100 Cm

901098100 - LUZ CALIDA 
PERFIL LED TOUCH DIMMER 

100 Cm

90109850 - LUZ FRIA 
PERFIL LED TOUCH DIMMER 

50 Cm 

90109850 - LUZ CALIDA 
PERFIL LED TOUCH DIMMER 

50 Cm 

90109860 - LUZ FRIA 
PERFIL LED TOUCH DIMMER 

60 Cm

90109860 - LUZ CALIDA 
PERFIL LED TOUCH DIMMER 

60 Cm

90109870 - LUZ FRIA 
PERFIL LED TOUCH DIMMER 

70 Cm

90109870 - LUZ CALIDA 
PERFIL LED TOUCH DIMMER 

70 Cm

90109880 - LUZ FRIA 
PERFIL LED TOUCH DIMMER 

80 Cm

90109880 - LUZ CALIDA 
PERFIL LED TOUCH DIMMER 

80 Cm

90109890 - LUZ FRIA 
PERFIL LED TOUCH DIMMER 

90 Cm

90109890 - LUZ CALIDA 
PERFIL LED TOUCH DIMMER 

90 Cm



901031 - TROPICAL 
LAMPARA MESA BLISS

901031 - NEGRO 
LAMPARA MESA BLISS

901031 - ARPILLERA 
LAMPARA MESA BLISS

901031 - ESTRELLAS 
LAMPARA MESA BLISS

901031 - BLANCO 
LAMPARA MESA BLISS

901031 - ROJO 
LAMPARA MESA BLISS

901031 - NATURAL 
LAMPARA MESA BLISS

901030 - BLANCO 
LAMPARA MESA NORWAY

901030 - ROJO 
LAMPARA MESA NORWAY

901030 - NATURAL 
LAMPARA MESA NORWAY

901030 - TROPICAL 
LAMPARA MESA NORWAY

901030 - NEGRO 
LAMPARA MESA NORWAY

901030 - ARPILLERA 
LAMPARA MESA NORWAY

901030 - ESTRELLAS 
LAMPARA MESA NORWAY

901085 - NEGRO 
LAMPARA VELADOR ALERCE 

901085 - TROPICAL 
LAMPARA VELADOR ALERCE 

901085 - BLANCO 
LAMPARA VELADOR ALERCE 

901085 - ARPILLERA 
LAMPARA VELADOR ALERCE 

901039 - NEGRO 
LAMPARA VELADOR BASE 

CUADRADA

901039 - BLANCO 
LAMPARA VELADOR BASE 

CUADRADA

901039 - ROJO 
LAMPARA VELADOR BASE 

CUADRADA

901437 - BLANCO 
LAMPARA VELADOR BOX 

COUNTRY 

901437 - NATURAL 
LAMPARA VELADOR BOX 

COUNTRY 

901437 - NEGRO 
LAMPARA VELADOR BOX 

COUNTRY 

901040 - BLANCO 
LAMPARA VELADOR CONICO

901040 - ROJO 
LAMPARA VELADOR CONICO

901040 - NEGRO 
LAMPARA VELADOR CONICO

901436 - NEGRO 
LAMPARA VELADOR 

MONTANA 

901436 - BLANCO 
LAMPARA VELADOR 

MONTANA 

901436 - NATURAL 
LAMPARA VELADOR 

MONTANA 



901372 - NEGRO 
LAMPARA VELADOR 
TRIPODE MONACO 

901372 - BLANCO 
LAMPARA VELADOR 
TRIPODE MONACO 

901372 - NATURAL 
LAMPARA VELADOR 
TRIPODE MONACO 

901435 - BLANCO 
LAMPARA VELADOR 

TRIPODE MONACO ALTO 

901435 - NATURAL 
LAMPARA VELADOR 

TRIPODE MONACO ALTO 

901435 - NEGRO 
LAMPARA VELADOR 

TRIPODE MONACO ALTO 

9013722 - BLANCO 
PAR 2 LAMPARA VELADOR 

TRIPODE MONACO

9013722 - NATURAL 
PAR 2 LAMPARA VELADOR 

TRIPODE MONACO

9013722 - NEGRO 
PAR 2 LAMPARA VELADOR 

TRIPODE MONACO



901038 - NEGRO 
LAMPARA PIE BASE 

CUADRADA 

901038 - BLANCO 
LAMPARA PIE BASE 

CUADRADA 

901038 - ROJO 
LAMPARA PIE BASE 

CUADRADA 

901029 - TROPICAL 
LAMPARA PIE BLISS

901029 - NEGRO 
LAMPARA PIE BLISS

901029 - ARPILLERA 
LAMPARA PIE BLISS

901029 - ESTRELLAS 
LAMPARA PIE BLISS

901029 - BLANCO 
LAMPARA PIE BLISS

901029 - ROJO 
LAMPARA PIE BLISS

901029 - NATURAL 
LAMPARA PIE BLISS

901321 - BLANCO 
LAMPARA PIE MONTREAL 

901321 - NEGRO 
LAMPARA PIE MONTREAL 

901028 - BLANCO 
LAMPARA PIE NORWAY

901028 - ROJO 
LAMPARA PIE NORWAY

901028 - NATURAL 
LAMPARA PIE NORWAY

901028 - TROPICAL 
LAMPARA PIE NORWAY

901028 - NEGRO 
LAMPARA PIE NORWAY

901028 - ARPILLERA 
LAMPARA PIE NORWAY

901028 - ESTRELLAS 
LAMPARA PIE NORWAY

901368 - BLANCO 
LAMPARA PIE TRIPODE 

MONACO

901368 - NEGRO 
LAMPARA PIE TRIPODE 

MONACO



7062 - DONUT 
LONA VERANO REDONDA XL

7062 - PIZZA 
LONA VERANO REDONDA XL

7062 - SANDIA 
LONA VERANO REDONDA XL



8574 
BOWL CHICO FACETADO 

CRISTAL PACK 40 - $ 1573 c/u 

8568 
BOWL GRANDE FACETADO 
CRISTAL PACK 30 - $ 2310 c/u 

8591 
SET 3 TUPPER 

ENCASTRABLES BAMBU 
PACK 20 - $ 6294 c/u

6681 
TUPPER RECTANGULO CHICO 

BAMBU PACK 32 - $ 2556 c/u 

6353 
TUPPER RECTANGULO 

GRANDE BAMBU PACK 32 - $ 
2780 c/u 



901364 - BLANCO 
MESA ARRIME OREGON

901364 - NEGRO 
MESA ARRIME OREGON

901037 
MESA BLISS RECTANGULAR 

XL 

901036 
MESA BLISS REDONDA XL 

901363 - BLANCO 
MESA DOBLE ALTURA 

FRESNO

901363 - NEGRO 
MESA DOBLE ALTURA 

FRESNO

901366 - NEGRO 
MESA RATONA CUADRADA 

TORONTO BOX

901366 - BLANCO 
MESA RATONA CUADRADA 

TORONTO BOX

901347 - NEGRO 
MESA RATONA RENO 

CIRCULAR 

901365 - BLANCO 
MESA RATONA TORONTO 

RECTANGULAR XL

901365 - NEGRO 
MESA RATONA TORONTO 

RECTANGULAR XL

901348 - NEGRO 
SET 2 MESAS RATONAS RENO 

CIRCULARES

901360 - BLANCO 
SET 2 MESAS RATONAS 

TORONTO

901360 - NEGRO 
SET 2 MESAS RATONAS 

TORONTO

148007 - PALMERAS 
OJOTA HOMBRE

148001 - UNICORNIO 
OJOTA INFANTIL

148001 - ASTRONAUTA 
OJOTA INFANTIL

148001 - SUPERHEROES 
OJOTA INFANTIL

148001 - SIRENITA 
OJOTA INFANTIL

148003 - TROPICAL 
OJOTA MUJER

148003 - PANDA 
OJOTA MUJER

148002 - PANDA 
OJOTA TEEN

148002 - TROPICAL 
OJOTA TEEN

148002 - SUPERHEROES 
OJOTA TEEN



901187 - MULTICOLOR 
BOLSO GIGANTIC NEOPRENE

901187 - TROPICAL ROSA 
BOLSO GIGANTIC NEOPRENE

901187 - TROPICAL AZUL 
BOLSO GIGANTIC NEOPRENE

901285 - NEGRO 
BOLSO MATERO CLASICO 

901285 - VERDE 
BOLSO MATERO CLASICO 

901285 - ROSA 
BOLSO MATERO CLASICO 

901087 - ECO TRIBAL 
BOLSO MORRAL BOTANICAL

901087 - PLANTAS 
BOLSO MORRAL BOTANICAL

901087 - PALMERAS 
BOLSO MORRAL BOTANICAL

901247 - POSITIVE 
BOTELLA ALUMINIO 

REUTILIZABLE DREAM 

901247 - DREAM BIG 
BOTELLA ALUMINIO 

REUTILIZABLE DREAM 

901247 - ATREVETE 
BOTELLA ALUMINIO 

REUTILIZABLE DREAM 

901243 - HYDRATED MUJER 
BOTELLA ALUMINIO 

REUTILIZABLE MINIMAL

901243 - VACACIONES 
BOTELLA ALUMINIO 

REUTILIZABLE MINIMAL

901243 - WATER HOMBRE 
BOTELLA ALUMINIO 

REUTILIZABLE MINIMAL

901240 - CATARATAS 
BOTELLA ALUMINIO 

REUTILIZABLE REGIONAL

901240 - BUENOS AIRES 
BOTELLA ALUMINIO 

REUTILIZABLE REGIONAL

901239 - WILD TUCAN 
BOTELLA ALUMINIO 
REUTILIZABLE WILD 

901239 - WILD PANDA 
BOTELLA ALUMINIO 
REUTILIZABLE WILD 

901239 - WILD LEOPARDO 
BOTELLA ALUMINIO 
REUTILIZABLE WILD 

901239 - WILD CEBRA 
BOTELLA ALUMINIO 
REUTILIZABLE WILD 

140010 - VERANO 
BOTELLA DEPORTIVA

140010 - TROPICAL 
BOTELLA DEPORTIVA

140010 - SURF 
BOTELLA DEPORTIVA

140010 - URBAN 
BOTELLA DEPORTIVA

140010 - STAY FIT 
BOTELLA DEPORTIVA

140010 - LUCKY 
BOTELLA DEPORTIVA

140010 - CACTUS 
BOTELLA DEPORTIVA

140010 - LLAMA WILD 
BOTELLA DEPORTIVA

140010 - FRASE BUEN DIA 
SONREIR 

BOTELLA DEPORTIVA

140010 - TAROT 
BOTELLA DEPORTIVA

140010 - PLUMAS 
BOTELLA DEPORTIVA

140010 - PASACASETTE 
BOTELLA DEPORTIVA

901326 - INTER MIAMI BLACK 
BOTELLA FUTBOL MESSI 

INTER MIAMI

901128 - FLORES 
BOTELLA GEO



901128 - LLAMA 
BOTELLA GEO

901128 - TROPICAL 
BOTELLA GEO

901128 - MUNDO 
BOTELLA GEO

901128 - UNICORNIO 
BOTELLA GEO

901128 - CACTUS 
BOTELLA GEO

901128 - ASTRONAUTA 
BOTELLA GEO

901128 - PALTA 
BOTELLA GEO

901350 - INTER MIAMI BLACK 
BOTELLA GEO 600 MESSI 

INTER MIAMI

901154 - DINO 
BOTELLA INFANTIL SORBETE

901154 - JIRAFA 
BOTELLA INFANTIL SORBETE

901154 - UNICORNIO 
BOTELLA INFANTIL SORBETE

901154 - LLAMA 
BOTELLA INFANTIL SORBETE

901195 - TURQUESA 
BOTELLA SPORT 750 

901195 - VIOLETA 
BOTELLA SPORT 750 

901195 - ROSA 
BOTELLA SPORT 750 

901195 - VERDE 
BOTELLA SPORT 750 

901044 - VIOLETA 
BOWL FACETADO GRANDE 

TAPA

901044 - ROSA 
BOWL FACETADO GRANDE 

TAPA

901044 - VERDE 
BOWL FACETADO GRANDE 

TAPA

901044 - TURQUESA 
BOWL FACETADO GRANDE 

TAPA

901046 - TURQUESA 
BOWL FACETADO 
INDIVIDUAL TAPA 

901046 - VIOLETA 
BOWL FACETADO 
INDIVIDUAL TAPA 

901046 - ROSA 
BOWL FACETADO 
INDIVIDUAL TAPA 

901046 - VERDE 
BOWL FACETADO 
INDIVIDUAL TAPA 

901045 - TURQUESA 
BOWL FACETADO MEDIANO 

TAPA

901045 - VIOLETA 
BOWL FACETADO MEDIANO 

TAPA

901045 - ROSA 
BOWL FACETADO MEDIANO 

TAPA

901045 - VERDE 
BOWL FACETADO MEDIANO 

TAPA

122026 - BARCO 
COLADOR BLISTER 

122026 - BALLENA 
COLADOR BLISTER 

901155 - DINO 
COMBO LONCHERA BAG + 

BOTELLA INFANTIL 

901155 - JIRAFA 
COMBO LONCHERA BAG + 

BOTELLA INFANTIL 

901155 - UNICORNIO 
COMBO LONCHERA BAG + 

BOTELLA INFANTIL 

901155 - LLAMA 
COMBO LONCHERA BAG + 

BOTELLA INFANTIL 

901250 
CUBETERA + CONTENEDORA 

DE HIELO 



901251 
CUBETERA HIELERA PASTEL

7064 - TROPICAL ROSA 
DELANTAL COCINA

7064 - FLAMENCO 
DELANTAL COCINA

7064 - MANDALA AQUA 
DELANTAL COCINA

7064 - PALTA 
DELANTAL COCINA

500043 - ROSA 
HOMBRECITO 

PORTAVIRULANA

500043 - VERDE 
HOMBRECITO 

PORTAVIRULANA

500043 - TURQUESA 
HOMBRECITO 

PORTAVIRULANA

500043 - VIOLETA 
HOMBRECITO 

PORTAVIRULANA

901248 - TURQUESA 
JUGUERA EXPRIMIDORA 

901248 - VIOLETA 
JUGUERA EXPRIMIDORA 

901248 - ROSA 
JUGUERA EXPRIMIDORA 

901248 - VERDE 
JUGUERA EXPRIMIDORA 

7080 - CRISTAL 
LAMPARA HONGO 

ARTENTINO

7080 - TURQUESA 
LAMPARA HONGO 

ARTENTINO

7080 - ROSA 
LAMPARA HONGO 

ARTENTINO

7080 - VIOLETA 
LAMPARA HONGO 

ARTENTINO

901426 - FLORES HAWAI 
LONA VERANO 
RECTANGULAR 

901426 - SUMMER 
LONA VERANO 
RECTANGULAR 

901153 - JIRAFA 
LONCHERA BAG NEOPRENE

901153 - DINO 
LONCHERA BAG NEOPRENE

901153 - LLAMA 
LONCHERA BAG NEOPRENE

901153 - UNICORNIO 
LONCHERA BAG NEOPRENE

901153 - SUPERHEROES 
LONCHERA BAG NEOPRENE

901152 - FLORES 
LONCHERA BOX TERMICA

7065 - FLORES 
MANOPLA COCINA

7065 - MANDALA AQUA 
MANOPLA COCINA

7065 - TROPICAL ROSA 
MANOPLA COCINA

7065 - GATO 
MANOPLA COCINA

7065 - PALTA 
MANOPLA COCINA

7065 - TROPICAL AZUL 
MANOPLA COCINA

901224 - LOVE 
MATE ASA SAN VALENTIN 

901224 - YOU ARE LOVED 
MATE ASA SAN VALENTIN 

901047 - TURQUESA 
MATE BOMBILLA VACIADO 

FACIL PASTEL 

901047 - VIOLETA 
MATE BOMBILLA VACIADO 

FACIL PASTEL 



901047 - ROSA 
MATE BOMBILLA VACIADO 

FACIL PASTEL 

901047 - VERDE 
MATE BOMBILLA VACIADO 

FACIL PASTEL 

901196 - TURQUESA 
MATE ORIGAMI BOMBILLA 

901196 - ROSA 
MATE ORIGAMI BOMBILLA 

901196 - VERDE 
MATE ORIGAMI BOMBILLA 

500038 - ROJO 
MONEDERO SILICONA

500038 - VERDE 
MONEDERO SILICONA

500038 - TURQUESA 
MONEDERO SILICONA

500038 - VIOLETA 
MONEDERO SILICONA

7066 - MANDALA AQUA 
PACK DELANTAL + 

MANOPLA 

7066 - PALTA 
PACK DELANTAL + 

MANOPLA 

7066 - TROPICAL ROSA 
PACK DELANTAL + 

MANOPLA 

901252 
SET 3 TABLAS DE PICAR

901165 - CACTUS 
SET MATERO ARTENTINO 

BOLSO CRISTAL

901165 - CAMPING 
SET MATERO ARTENTINO 

BOLSO CRISTAL

901165 - PLANTAS 
SET MATERO ARTENTINO 

BOLSO CRISTAL

901165 - FLORES 
SET MATERO ARTENTINO 

BOLSO CRISTAL

901165 - VACACIONES 
SET MATERO ARTENTINO 

BOLSO CRISTAL

901165 - PALMERAS 
SET MATERO ARTENTINO 

BOLSO CRISTAL

7019 - SURF 
SET MATERO PICNIC

7019 - MUNDIAL 
SET MATERO PICNIC

901137 
SET VASOS VIDRIO 

PRIMAVERA COCTAIL

122028 - PERSONAJES 
TAPA TAZA

122028 - FLORES 
TAPA TAZA

122015 
TAPON PERSONAJES 

901283 - ROSA 
TERMO ACERO CLASICO 1 

LITRO 

901283 - NEGRO 
TERMO ACERO CLASICO 1 

LITRO 

901283 - VERDE 
TERMO ACERO CLASICO 1 

LITRO 

901284 - NEGRO 
TERMO ACERO CLASICO 1/2 

LITRO 

901284 - VERDE 
TERMO ACERO CLASICO 1/2 

LITRO 

901284 - ROSA 
TERMO ACERO CLASICO 1/2 

LITRO 

901284 - VIOLETA 
TERMO ACERO CLASICO 1/2 

LITRO 

901211 - ROSA 
TERMO MATE 

AUTOCEBANTE 2.0 
SUSTENTABLE 

901211 - TURQUESA 
TERMO MATE 

AUTOCEBANTE 2.0 
SUSTENTABLE 

122030 - ANIMALITOS 
HEROES 

VALIJA LONCHERA CON 
CUBIERTOS



122030 - ESTAS HACIENDOLO 
GENIAL 

VALIJA LONCHERA CON 
CUBIERTOS

122030 - GATO 
VALIJA LONCHERA CON 

CUBIERTOS

122030 - PUG DOG 
VALIJA LONCHERA CON 

CUBIERTOS

122030 - MICRO ESCOLAR 
VALIJA LONCHERA CON 

CUBIERTOS

122030 - SUPERHEROES BB 
VALIJA LONCHERA CON 

CUBIERTOS

122030 - TODO SALDRA BIEN 
VALIJA LONCHERA CON 

CUBIERTOS

122030 - DINO BEBE 
VALIJA LONCHERA CON 

CUBIERTOS

122030 - AMOR 
VALIJA LONCHERA CON 

CUBIERTOS

122030 - DINO 
VALIJA LONCHERA CON 

CUBIERTOS

122030 - ASTRONAUTA 
VALIJA LONCHERA CON 

CUBIERTOS

122030 - ANIMALES OCEANO 
VALIJA LONCHERA CON 

CUBIERTOS

140016 - SIRENITA 
VALIJA RECTANGULAR 

INFANTIL

140016 - GATO 
VALIJA RECTANGULAR 

INFANTIL

140016 - LLAMA WILD 
VALIJA RECTANGULAR 

INFANTIL

901147 - ADULTO 
VASO SORBETE 
REUTILIZABLE

901147 - INFANTIL 
VASO SORBETE 
REUTILIZABLE

901225 - ROSA 
VASO SORBETE SAN 

VALENTIN

901225 - TURQUESA 
VASO SORBETE SAN 

VALENTIN

901327 - INTER MIAMI BLACK 
VASO XL TAPA Y SORBETE 

MESSI INTER MIAMI

901327 - INTER MIAMI PINK 
VASO XL TAPA Y SORBETE 

MESSI INTER MIAMI

901338 - NEGRO 
YERBERA INDUSTRIAL 

901338 - BLANCO 
YERBERA INDUSTRIAL 



7027 
PANTUFLA HOMBRE 30% OFF 

901181 
PANTUFLA HOMBRE 

FRANJAS 30% OFF 

7088 
PANTUFLA HOMBRE 
TROPICAL 30% OFF 

7023 
PANTUFLA INFANTIL NENA 

30% OFF 

7024 
PANTUFLA INFANTIL NENE 

30% OFF 

7025 
PANTUFLA MUJER TROPICAL 

30% OFF 

7026 - TROPICAL 
PANTUFLA MUJER TROPICAL 

TURQUESA 30% OFF

901061 - BLANCO 
PERCHERO CUATRO BRAZOS 

901061 - NEGRO 
PERCHERO CUATRO BRAZOS 

901129 - BLANCO 
PERCHERO INDUSTRIAL 2 

BRAZOS

901129 - NEGRO 
PERCHERO INDUSTRIAL 2 

BRAZOS

901130 - BLANCO 
PERCHERO INDUSTRIAL 3 

BRAZOS 

901130 - NEGRO 
PERCHERO INDUSTRIAL 3 

BRAZOS 

901131 - BLANCO 
PERCHERO INDUSTRIAL 4 

BRAZOS 

901131 - NEGRO 
PERCHERO INDUSTRIAL 4 

BRAZOS 

901076 - BLANCO 
PERCHERO INDUSTRIAL 5 

BRAZOS 

901076 - NEGRO 
PERCHERO INDUSTRIAL 5 

BRAZOS 

901132 - NEGRO 
PERCHERO INDUSTRIAL 6 

BRAZOS

901132 - BLANCO 
PERCHERO INDUSTRIAL 6 

BRAZOS

901226 - NEGRO 
PERCHERO NORDIC 3 

BRAZOS 

901226 - BLANCO 
PERCHERO NORDIC 3 

BRAZOS 

901227 - NEGRO 
PERCHERO NORDIC 4 

BRAZOS 



901227 - BLANCO 
PERCHERO NORDIC 4 

BRAZOS 

901060 - BLANCO 
PERCHERO TRES BRAZOS 

901060 - NEGRO 
PERCHERO TRES BRAZOS 

901228 - NEGRO 
PERCHERO URBAN 3 BRAZOS 

901228 - BLANCO 
PERCHERO URBAN 3 BRAZOS 

901229 - NEGRO 
PERCHERO URBAN 4 BRAZOS

901229 - BLANCO 
PERCHERO URBAN 4 BRAZOS



901425 - TRAVEL THE WORLD 
SET 2 ALMOHADON LIENZO 

30 X 60 CM 

901425 - SIMPLE 
SET 2 ALMOHADON LIENZO 

30 X 60 CM 

901424 - PLANTAS 
SET 2 ALMOHADON LIENZO 

40 X 40 CM 

901424 - TRAVEL THE WORLD 
SET 2 ALMOHADON LIENZO 

40 X 40 CM 

901451 - MANDALA ADULTO 
SET 2 ALMOHADON LIENZO 

COLOR 40 X 40

901451 - MUNDO 
SET 2 ALMOHADON LIENZO 

COLOR 40 X 40

901451 - POSITIVE VIBES 
SET 2 ALMOHADON LIENZO 

COLOR 40 X 40

901451 - PLANTAS 
SET 2 ALMOHADON LIENZO 

COLOR 40 X 40

901451 - LOVE 
SET 2 ALMOHADON LIENZO 

COLOR 40 X 40

901451 - HOME 
SET 2 ALMOHADON LIENZO 

COLOR 40 X 40



901358 - NEGRO 
BANQUETA BERTOIA + 

ALMOHADON

901359 - BLANCO 
BANQUETA BERTOIA 

CROMADA + ALMOHADON 

901359 - NEGRO 
BANQUETA BERTOIA 

CROMADA + ALMOHADON 

901394 - NEGRO 
BANQUETA GERVASONI

901394 - YUTE 
BANQUETA GERVASONI

901356 - NEGRO 
SILLA BERTOIA + 

ALMOHADON 

901357 - NEGRO 
SILLA BERTOIA CROMADA + 

ALMOHADON 

901357 - BLANCO 
SILLA BERTOIA CROMADA + 

ALMOHADON 



901331 - NEGRO 
COMBO 2 CAMASTROS BOX + 

MESA + ALMOHADONES

901330 - NEGRO 
COMBO CAMASTRO BOX + 

ALMOHADON 

901329 
COMBO HAMACA RESORT + 

ALMOHADON XL

901422 - NEGRO 
SET GERVASONI 2 SILLON 
CON ALMOHADON + MESA 

CIRCULAR 

901422 - YUTE 
SET GERVASONI 2 SILLON 
CON ALMOHADON + MESA 

CIRCULAR 

901346 - YUTE 
SET GERVASONI 2 SILLON 
YUTE + MESA CIRCULAR 

YUTE

901421 - NEGRO 
SILLON GERVASONI CON 

ALMOHADON 

901421 - YUTE 
SILLON GERVASONI CON 

ALMOHADON 

901345 - YUTE 
SILLON GERVASONI YUTE

901345 - NEGRO 
SILLON GERVASONI YUTE



901264 - AMIGOS 
TAZA CERAMICA ALTA 

AMIGOS + CUCHARA 

901264 - AMIGA FIEL 
TAZA CERAMICA ALTA 

AMIGOS + CUCHARA 

901263 - MEJOR PAPA DEL 
MUNDO 

TAZA CERAMICA ALTA DIA 
DEL PADRE + CUCHARA 

901263 - SUPER PAPA 
TAZA CERAMICA ALTA DIA 

DEL PADRE + CUCHARA 

901263 - PAPA TE AMO 
TAZA CERAMICA ALTA DIA 

DEL PADRE + CUCHARA 

901263 - PAPA HEROE 
TAZA CERAMICA ALTA DIA 

DEL PADRE + CUCHARA 

901380 - ICONOS BARILOCHE 
MUG COLOR ARTENTINO 

PACK 4 - $4850 c/u

901380 - AMO CORDOBA 
MUG COLOR ARTENTINO 

PACK 4 - $4850 c/u

901380 - MULTICOLOR 
MUG COLOR ARTENTINO 

PACK 4 - $4850 c/u

901380 - AEROPUERTO 
MUG COLOR ARTENTINO 

PACK 4 - $4850 c/u

901380 - AMO ARGENTINA 
MUG COLOR ARTENTINO 

PACK 4 - $4850 c/u

901380 - ARTENTINO 
MUG COLOR ARTENTINO 

PACK 4 - $4850 c/u

901380 - MENDOZA SKY 
MUG COLOR ARTENTINO 

PACK 4 - $4850 c/u

901380 - HOMBRE 
MUG COLOR ARTENTINO 

PACK 4 - $4850 c/u

901380 - PAPA 
MUG COLOR ARTENTINO 

PACK 4 - $4850 c/u

901380 - BUENOS AIRES 
MUG COLOR ARTENTINO 

PACK 4 - $4850 c/u

901380 - PATAGONIA 
MUG COLOR ARTENTINO 

PACK 4 - $4850 c/u

140002 - GATO 
SET TAZA INFANTIL + 
CUCHARA ACRILICO

140002 - BEBE UNICORNIO 
SET TAZA INFANTIL + 
CUCHARA ACRILICO

140002 - ASTRONAUTA 
SET TAZA INFANTIL + 
CUCHARA ACRILICO

140002 - SUPERHEROES 
SET TAZA INFANTIL + 
CUCHARA ACRILICO

140002 - LLAMA 
SET TAZA INFANTIL + 
CUCHARA ACRILICO

140002 - SPORT 
SET TAZA INFANTIL + 
CUCHARA ACRILICO

901362 - PAPA 
TAZA ALTA MUG CERAMICA 

XL

6338 
TAZA CAFETERA VINTAGE 
BAMBU PACK 64 - $ 1782 c/u 

901302 - VIOLETA 
TAZA CERAMICA ALTA 

MAMA + CUCHARA 

901302 - ROSA 
TAZA CERAMICA ALTA 

MAMA + CUCHARA 

901221 - SOS TODO 
TAZA CERAMICA ALTA SAN 

VALENTIN + CUCHARA

901221 - TU AMOR 
TAZA CERAMICA ALTA SAN 

VALENTIN + CUCHARA

901231 - SPORT 
TAZA CERAMICA ALTA 
TURISMO + CUCHARA



901231 - AMO ARGENTINA 
TAZA CERAMICA ALTA 
TURISMO + CUCHARA

901231 - BUENOS AIRES 
TAZA CERAMICA ALTA 
TURISMO + CUCHARA

901231 - RUTAS ARGENTINAS 
TAZA CERAMICA ALTA 
TURISMO + CUCHARA

125002 - FRASE TODO LO 
BUENO 

TAZA CERAMICA ALTA 
VARIOS DISEÑOS + CUCHARA

125002 - TROPICAL 
TAZA CERAMICA ALTA 

VARIOS DISEÑOS + CUCHARA

125002 - COLIBRI 
TAZA CERAMICA ALTA 

VARIOS DISEÑOS + CUCHARA

125002 - GRATITUD 
TAZA CERAMICA ALTA 

VARIOS DISEÑOS + CUCHARA

125002 - FLORES 
TAZA CERAMICA ALTA 

VARIOS DISEÑOS + CUCHARA

125002 - CACTUS 
TAZA CERAMICA ALTA 

VARIOS DISEÑOS + CUCHARA

125002 - LLAMA WILD 
TAZA CERAMICA ALTA 

VARIOS DISEÑOS + CUCHARA

125002 - TAROT 
TAZA CERAMICA ALTA 

VARIOS DISEÑOS + CUCHARA

125002 - HAPINESS 
TAZA CERAMICA ALTA 

VARIOS DISEÑOS + CUCHARA

125002 - GATO 
TAZA CERAMICA ALTA 

VARIOS DISEÑOS + CUCHARA

901078 - AMIGOS 
TAZA CERAMICA AMIGOS + 

CUCHARA

901078 - AMIGA FIEL 
TAZA CERAMICA AMIGOS + 

CUCHARA

901077 - PAPA HEROE 
TAZA CERAMICA DIA PADRE 

+ CUCHARA 

901077 - MEJOR PAPA DEL 
MUNDO 

TAZA CERAMICA DIA PADRE 
+ CUCHARA 

901077 - SUPER PAPA 
TAZA CERAMICA DIA PADRE 

+ CUCHARA 

901077 - PAPA TE AMO 
TAZA CERAMICA DIA PADRE 

+ CUCHARA 

901120 - VIOLETA 
TAZA CERAMICA MAMA + 

CUCHARA

901120 - ROSA 
TAZA CERAMICA MAMA + 

CUCHARA

901220 - PERSONA FAVORITA 
TAZA CERAMICA SAN 
VALENTIN + CUCHARA

901220 - SOS TODO 
TAZA CERAMICA SAN 
VALENTIN + CUCHARA

901220 - LOVE IS IN THE AIR 
TAZA CERAMICA SAN 
VALENTIN + CUCHARA

901220 - TU AMOR 
TAZA CERAMICA SAN 
VALENTIN + CUCHARA

901230 - AMO ARGENTINA 
TAZA CERAMICA TURISMO + 

CUCHARA 

901230 - BUENOS AIRES 
TAZA CERAMICA TURISMO + 

CUCHARA 

901230 - RUTAS ARGENTINAS 
TAZA CERAMICA TURISMO + 

CUCHARA 

901230 - SPORT 
TAZA CERAMICA TURISMO + 

CUCHARA 

125001 - GATO 
TAZA CERAMICA VARIOS 

DISEÑOS + CUCHARA

125001 - FRASE TODO LO 
BUENO 

TAZA CERAMICA VARIOS 
DISEÑOS + CUCHARA

125001 - TROPICAL 
TAZA CERAMICA VARIOS 

DISEÑOS + CUCHARA

125001 - COLIBRI 
TAZA CERAMICA VARIOS 

DISEÑOS + CUCHARA

125001 - GRATITUD 
TAZA CERAMICA VARIOS 

DISEÑOS + CUCHARA

125001 - FELIZ DIA 
TAZA CERAMICA VARIOS 

DISEÑOS + CUCHARA



125001 - FLORES 
TAZA CERAMICA VARIOS 

DISEÑOS + CUCHARA

125001 - CACTUS 
TAZA CERAMICA VARIOS 

DISEÑOS + CUCHARA

125001 - LLAMA WILD 
TAZA CERAMICA VARIOS 

DISEÑOS + CUCHARA

125001 - TAROT 
TAZA CERAMICA VARIOS 

DISEÑOS + CUCHARA

125001 - HAPINESS 
TAZA CERAMICA VARIOS 

DISEÑOS + CUCHARA

901254 - BLANCO 
TAZA CERAMICA VINTAGE 

901254 - ROSA 
TAZA CERAMICA VINTAGE 

901254 - GRIS 
TAZA CERAMICA VINTAGE 

901254 - MANTECA 
TAZA CERAMICA VINTAGE 

901361 - PAPA 
TAZA JARRO MUG 

CERAMICA 

6378 
TAZA NESPRESSO BAMBU 

PACK 42 - $ 1020 c/u 

901255 - BLANCO 
TAZON CERAMICA VINTAGE 

901255 - ROSA 
TAZON CERAMICA VINTAGE 

901255 - GRIS 
TAZON CERAMICA VINTAGE 

901255 - MANTECA 
TAZON CERAMICA VINTAGE 



137006 - ARCOIRIS 
AUTO BAG NEOPRENE

137006 - FLORES 
AUTO BAG NEOPRENE

137006 - PALMERAS 
AUTO BAG NEOPRENE

137006 - MULTICOLOR 
AUTO BAG NEOPRENE

137006 - TROPICAL 
AUTO BAG NEOPRENE

137006 - PATENTES 
AUTO BAG NEOPRENE

901337 - PLANTAS 
NECESER XL 

901337 - TAROT 
NECESER XL 

901337 - TROPICAL AZUL 
NECESER XL 

901337 - MAKE UP 
NECESER XL 

901379 - NEGRO 
NECESER XL MATELASSE

901379 - BEIGE 
NECESER XL MATELASSE

901379 - VERDE MILITAR 
NECESER XL MATELASSE



901164 - CACTUS 
COMBO MATERO ARTENTINO 

901164 - CAMPING 
COMBO MATERO ARTENTINO 

901164 - PLANTAS 
COMBO MATERO ARTENTINO 

901164 - FLORES 
COMBO MATERO ARTENTINO 

901164 - VACACIONES 
COMBO MATERO ARTENTINO 

901164 - PALMERAS 
COMBO MATERO ARTENTINO 

6347 
AZUCARERO DOSIFICADOR 
BAMBU PACK 32 - $ 1782 c/u 

6346 
AZUCARERO DOSIFICADOR 
PASTEL PACK 32 - $ 1782 c/u

6369 
AZUCARERO DOSIFICADOR 

VINTAGE PACK 32 - $ 1782 c/u 

901144 - GRIS 
BIDON TERMICO EXTREME 

901144 - ROJO 
BIDON TERMICO EXTREME 

901144 - VERDE MANZANA 
BIDON TERMICO EXTREME 

901144 - BORDO 
BIDON TERMICO EXTREME 

901144 - AZUL 
BIDON TERMICO EXTREME 

901144 - NEGRO 
BIDON TERMICO EXTREME 

901144 - ROSA 
BIDON TERMICO EXTREME 

901144 - VERDE MILITAR 
BIDON TERMICO EXTREME 

901259 - NEGRO 
BOLSO MATELASSE

901259 - VERDE 
BOLSO MATELASSE

901259 - BEIGE 
BOLSO MATELASSE

901259 - ROSA 
BOLSO MATELASSE

901259 - VERDE MILITAR 
BOLSO MATELASSE

901376 - NEGRO 
BOLSO MATERO CLASICO 

CON BOLSILLO

901376 - VERDE 
BOLSO MATERO CLASICO 

CON BOLSILLO

901376 - ROSA 
BOLSO MATERO CLASICO 

CON BOLSILLO

901349 - ROSA 
COMBO MATERO 

ALGARROBO 

901349 - NEGRO 
COMBO MATERO 

ALGARROBO 

901349 - VERDE 
COMBO MATERO 

ALGARROBO 

901378 - VERDE MILITAR 
FUNDA PORTA TERMO LITRO 

MATELASSE

901378 - NEGRO 
FUNDA PORTA TERMO LITRO 

MATELASSE



901378 - BEIGE 
FUNDA PORTA TERMO LITRO 

MATELASSE

7034 - NEGRO 
JARRO MATE AUTOCEBANTE

7034 - VERDE 
JARRO MATE AUTOCEBANTE

7034 - AZUL 
JARRO MATE AUTOCEBANTE

7034 - ROSA 
JARRO MATE AUTOCEBANTE

7034 - VIOLETA 
JARRO MATE AUTOCEBANTE

901258 - PAPA 
MATE ACERO CON 

BOMBILLA PAPA

6375 
MATE ASA BAMBU PACK 80 - 

$ 1429 c/u 

6003 
MATE ASA PASTEL PACK 80 - 

$ 1429 c/u 

6005 
MATE ASA VINTAGE PACK 80 

- $ 1429 c/u

901257 
MATE AUTOCEBANTE PAPA 

901299 - NEGRO 
MATE BOMBILLA 

ALGARROBO 

901299 - VERDE 
MATE BOMBILLA 

ALGARROBO 

901299 - ROSA 
MATE BOMBILLA 

ALGARROBO 

901299 - SALMON 
MATE BOMBILLA 

ALGARROBO 

100001 - PAPA COOL 
MATE GAUCHITO

100001 - GATO 
MATE GAUCHITO

100001 - FRASE TODO LO 
BUENO 

MATE GAUCHITO

100001 - VACACIONES 
MATE GAUCHITO

100001 - SURF 
MATE GAUCHITO

100001 - MANDALA AQUA 
MATE GAUCHITO

100001 - SUBWAY 
MATE GAUCHITO

100001 - PAPA HEROE 
MATE GAUCHITO

100001 - MEJOR PAPA DEL 
MUNDO 

MATE GAUCHITO

100001 - MIX PERRITOS 
MATE GAUCHITO

100001 - CACTUS 
MATE GAUCHITO

100001 - LLAMA WILD 
MATE GAUCHITO

100001 - FRASE BUENOS 
AMIGOS 

MATE GAUCHITO

100001 - TROPICAL AZUL 
MATE GAUCHITO

100001 - PARROTS 
MATE GAUCHITO

100001 - PAPA TE AMO 
MATE GAUCHITO

901371 - NEGRO 
MATE IMPERIAL XL 

CINCELADO

901371 - BORDO 
MATE IMPERIAL XL 

CINCELADO

901371 - AZUL 
MATE IMPERIAL XL 

CINCELADO

901371 - VERDE 
MATE IMPERIAL XL 

CINCELADO



901467 - BLANCO 
MATE LISTO TERMO ACERO 
AUTOCEBANTE TERMICO 1L

901467 - ROJO 
MATE LISTO TERMO ACERO 
AUTOCEBANTE TERMICO 1L

901467 - ROSA PASTEL 
MATE LISTO TERMO ACERO 
AUTOCEBANTE TERMICO 1L

901467 - CELESTE 
MATE LISTO TERMO ACERO 
AUTOCEBANTE TERMICO 1L

901467 - NEGRO 
MATE LISTO TERMO ACERO 
AUTOCEBANTE TERMICO 1L

901467 - VIOLETA 
MATE LISTO TERMO ACERO 
AUTOCEBANTE TERMICO 1L

901467 - FUCSIA 
MATE LISTO TERMO ACERO 
AUTOCEBANTE TERMICO 1L

901467 - AQUAMARINE 
MATE LISTO TERMO ACERO 
AUTOCEBANTE TERMICO 1L

901057 - ROSA 
MATE MATERO 

901057 - VERDE 
MATE MATERO 

901057 - NEGRO 
MATE MATERO 

901057 - TURQUESA 
MATE MATERO 

901057 - CAMEL 
MATE MATERO 

6750 
MATE NEO BAMBU PACK 60 - 

$ 1404 c/u 

6335 
MATE ORIGAMI BAMBU 

PACK 60 - $ 1555 c/u 

6006 
MATE ORIGAMI PASTEL 

PACK 60 - $ 1555 c/u 

6007 
MATE ORIGAMI VINTAGE 

PACK 60 - $ 1555 c/u 

901374 - VERDE 
MATE PAMPERO 

901374 - ROSA 
MATE PAMPERO 

901374 - NEGRO 
MATE PAMPERO 

901374 - CAMEL 
MATE PAMPERO 

901374 - TURQUESA 
MATE PAMPERO 

901334 - BLANCO 
MATE TERMICO ACERO 

INOXIDABLE

901334 - ROSA 
MATE TERMICO ACERO 

INOXIDABLE

901334 - NEGRO 
MATE TERMICO ACERO 

INOXIDABLE

901334 - VERDE 
MATE TERMICO ACERO 

INOXIDABLE

901340 - AZUL 
MATE TERMICO ANDINO CON 

BOMBILLA 

901340 - NEGRO 
MATE TERMICO ANDINO CON 

BOMBILLA 

901340 - VERDE 
MATE TERMICO ANDINO CON 

BOMBILLA 

901340 - BLANCO 
MATE TERMICO ANDINO CON 

BOMBILLA 

901340 - ROSA 
MATE TERMICO ANDINO CON 

BOMBILLA 

901340 - CAMEL 
MATE TERMICO ANDINO CON 

BOMBILLA 

901205 - ROSA 
MATE TERMO 

AUTOCEBANTE MAMA

901205 - NARANJA 
MATE TERMO 

AUTOCEBANTE MAMA

901205 - VIOLETA 
MATE TERMO 

AUTOCEBANTE MAMA



1552 
SET DUET YERBA AZUCAR 
BAMBU PACK 20 - $ 4300 c/u 

1554 
SET DUET YERBA AZUCAR 

CLASICO PACK 20 - $ 4300 c/u

1551 
SET DUET YERBA AZUCAR 

LISO BAMBU PACK 20 - $ 3986 
c/u

1553 
SET DUET YERBA AZUCAR 

VINTAGE PACK 20 - $ 4300 c/u

100000 - MEJOR PAPA DEL 
MUNDO 

SET MATE GAUCHITO 
BOMBILLA 

100000 - GATO 
SET MATE GAUCHITO 

BOMBILLA 

100000 - FRASE TODO LO 
BUENO 

SET MATE GAUCHITO 
BOMBILLA 

100000 - VACACIONES 
SET MATE GAUCHITO 

BOMBILLA 

100000 - SURF 
SET MATE GAUCHITO 

BOMBILLA 

100000 - TROPICAL AZUL 
SET MATE GAUCHITO 

BOMBILLA 

100000 - PARROTS 
SET MATE GAUCHITO 

BOMBILLA 

100000 - PAPA TE AMO 
SET MATE GAUCHITO 

BOMBILLA 

100000 - PAPA COOL 
SET MATE GAUCHITO 

BOMBILLA 

100000 - MIX PERRITOS 
SET MATE GAUCHITO 

BOMBILLA 

100000 - CACTUS 
SET MATE GAUCHITO 

BOMBILLA 

100000 - LLAMA WILD 
SET MATE GAUCHITO 

BOMBILLA 

100000 - MANDALA AQUA 
SET MATE GAUCHITO 

BOMBILLA 

100000 - SUBWAY 
SET MATE GAUCHITO 

BOMBILLA 

100000 - PAPA HEROE 
SET MATE GAUCHITO 

BOMBILLA 

901373 - TURQUESA 
SET MATE PAMPERO 

BOMBILLA 

901373 - CAMEL 
SET MATE PAMPERO 

BOMBILLA 

901373 - ROSA 
SET MATE PAMPERO 

BOMBILLA 

901373 - VERDE 
SET MATE PAMPERO 

BOMBILLA 

901373 - NEGRO 
SET MATE PAMPERO 

BOMBILLA 

901441 - NEGRO 
SET MATERO + FUNDA 

PORTATERMO CON TERMO

901441 - BEIGE 
SET MATERO + FUNDA 

PORTATERMO CON TERMO

901441 - VERDE MILITAR 
SET MATERO + FUNDA 

PORTATERMO CON TERMO

901440 - VERDE MILITAR 
SET MATERO COMPLETO 

CON TERMO

901440 - NEGRO 
SET MATERO COMPLETO 

CON TERMO

901440 - BEIGE 
SET MATERO COMPLETO 

CON TERMO

901419 - VERDE MILITAR 
SET MATERO MATELASSE + 

BOLSO 

901419 - NEGRO 
SET MATERO MATELASSE + 

BOLSO 

901419 - BEIGE 
SET MATERO MATELASSE + 

BOLSO 

901420 - NEGRO 
SET MATERO MATELASSE + 

PORTATERMO

901420 - BEIGE 
SET MATERO MATELASSE + 

PORTATERMO



901420 - VERDE MILITAR 
SET MATERO MATELASSE + 

PORTATERMO

901418 - NEGRO 
SET MATERO MATELASSE 

COMPLETO 

901418 - BEIGE 
SET MATERO MATELASSE 

COMPLETO 

901418 - VERDE MILITAR 
SET MATERO MATELASSE 

COMPLETO 

1511 
SET POCKET DUET BAMBU 

PACK 28 - $ 3986 c/u 

901375 - NEGRO 
SET PORTAMATE 

IMPERMEABLE XL MATE 
BOMBILLA 

901375 - TUCAN SELVA 
SET PORTAMATE 

IMPERMEABLE XL MATE 
BOMBILLA 

901375 - TAROT 
SET PORTAMATE 

IMPERMEABLE XL MATE 
BOMBILLA 

901375 - VERDE 
SET PORTAMATE 

IMPERMEABLE XL MATE 
BOMBILLA 

901375 - TROPICAL AZUL 
SET PORTAMATE 

IMPERMEABLE XL MATE 
BOMBILLA 

901375 - PAVO REAL 
SET PORTAMATE 

IMPERMEABLE XL MATE 
BOMBILLA 

100009 - TROPICAL AZUL 
SET REGALO MATE 

BOMBILLA YERBERA 
AZUCARERA 

100009 - PARROTS 
SET REGALO MATE 

BOMBILLA YERBERA 
AZUCARERA 

100009 - VACACIONES 
SET REGALO MATE 

BOMBILLA YERBERA 
AZUCARERA 

100009 - SUBWAY 
SET REGALO MATE 

BOMBILLA YERBERA 
AZUCARERA 

901377 - BEIGE 
SET YERBERO AZUCARERO 

MATELASSE

901377 - VERDE MILITAR 
SET YERBERO AZUCARERO 

MATELASSE

901377 - NEGRO 
SET YERBERO AZUCARERO 

MATELASSE

901090 - FLORES 
TERMO 1/2 LITRO 

BOTANICAL 

901090 - PLANTAS 
TERMO 1/2 LITRO 

BOTANICAL 

901090 - PALMERAS 
TERMO 1/2 LITRO 

BOTANICAL 

901090 - ECO TRIBAL 
TERMO 1/2 LITRO 

BOTANICAL 

7081 - MANDALA AQUA 
TERMO ACERO 1/2 LITRO

7081 - SUBWAY 
TERMO ACERO 1/2 LITRO

7081 - PARROTS 
TERMO ACERO 1/2 LITRO

7081 - ARGENTINA PASTEL 
AQUA 

TERMO ACERO 1/2 LITRO

7081 - ICONOS ARGENTINOS 
TERMO ACERO 1/2 LITRO

7081 - VACACIONES 
TERMO ACERO 1/2 LITRO

7081 - TROPICAL AZUL 
TERMO ACERO 1/2 LITRO

7081 - BUENOS AIRES 
CLASICA 

TERMO ACERO 1/2 LITRO

7081 - RUTAS ARGENTINAS 
TERMO ACERO 1/2 LITRO

7081 - ARGENTINA TURISMO 
TERMO ACERO 1/2 LITRO

7081 - ARGENTINA MAPA 
TERMO ACERO 1/2 LITRO

7006 - RUTAS ARGENTINAS 
TERMO ACERO GAUCHITO

7006 - ARGENTINA TURISMO 
TERMO ACERO GAUCHITO



7006 - ARGENTINA MAPA 
TERMO ACERO GAUCHITO

7006 - UNICORNIO 
TERMO ACERO GAUCHITO

7006 - VACACIONES 
TERMO ACERO GAUCHITO

7006 - MANDALA AQUA 
TERMO ACERO GAUCHITO

7006 - SUBWAY 
TERMO ACERO GAUCHITO

7006 - PARROTS 
TERMO ACERO GAUCHITO

7006 - ARGENTINA PASTEL 
AQUA 

TERMO ACERO GAUCHITO

7006 - ICONOS ARGENTINOS 
TERMO ACERO GAUCHITO

7006 - MIX PERRITOS 
TERMO ACERO GAUCHITO

7006 - FRASE BUENOS 
AMIGOS 

TERMO ACERO GAUCHITO

7006 - TROPICAL AZUL 
TERMO ACERO GAUCHITO

7006 - BUENOS AIRES 
CLASICA 

TERMO ACERO GAUCHITO

901123 - ROSA 
TERMO ACERO LITRO MAMA 

901123 - AQUAMARINE 
TERMO ACERO LITRO MAMA 

901462 - FELIZ DIA 
TERMO ACERO LITRO PAPA 

901462 - PAPA SOS EL MEJOR 
TERMO ACERO LITRO PAPA 

901462 - PAPA HEROE 
TERMO ACERO LITRO PAPA 

901462 - MEJOR PAPA DEL 
MUNDO 

TERMO ACERO LITRO PAPA 

901384 - ROSA 
TERMO ACERO MEDIO LITRO 

MAMA

901384 - AQUAMARINE 
TERMO ACERO MEDIO LITRO 

MAMA

901463 - FELIZ DIA 
TERMO ACERO MEDIO LITRO 

PAPA 

901463 - PAPA SOS EL MEJOR 
TERMO ACERO MEDIO LITRO 

PAPA 

901463 - PAPA HEROE 
TERMO ACERO MEDIO LITRO 

PAPA 

901463 - MEJOR PAPA DEL 
MUNDO 

TERMO ACERO MEDIO LITRO 
PAPA 

901439 - BEIGE 
TERMO BALA ACERO 1 LITRO 

+ FUNDA PORTATERMO

901439 - VERDE MILITAR 
TERMO BALA ACERO 1 LITRO 

+ FUNDA PORTATERMO

901439 - NEGRO 
TERMO BALA ACERO 1 LITRO 

+ FUNDA PORTATERMO

800003 - TAPONES BOTELLA 
TERMO BALA ACERO 1 LITRO 

+ REGALO A ELECCION 

800003 - HOMBRECITO 
VIRULANA 

TERMO BALA ACERO 1 LITRO 
+ REGALO A ELECCION 

800003 - COLADOR DE MANO 
TERMO BALA ACERO 1 LITRO 

+ REGALO A ELECCION 

800001 - COLADOR DE MANO 
TERMO BALA ACERO 1/2 

LITRO + REGALO A ELECCION

800001 - TAPONES BOTELLA 
TERMO BALA ACERO 1/2 

LITRO + REGALO A ELECCION

800001 - HOMBRECITO 
VIRULANA 

TERMO BALA ACERO 1/2 
LITRO + REGALO A ELECCION

7069 - AZUL 
TERMO EXTREME OUTDOOR

7069 - NEGRO 
TERMO EXTREME OUTDOOR



7069 - ROSA 
TERMO EXTREME OUTDOOR

7069 - VERDE MANZANA 
TERMO EXTREME OUTDOOR

7069 - VERDE MILITAR 
TERMO EXTREME OUTDOOR

7069 - BORDO 
TERMO EXTREME OUTDOOR

7069 - GRIS 
TERMO EXTREME OUTDOOR

7069 - ROJO 
TERMO EXTREME OUTDOOR

7069 - TURQUESA 
TERMO EXTREME OUTDOOR

7069 - VERDE PASTEL 
TERMO EXTREME OUTDOOR

7069 - FUCSIA 
TERMO EXTREME OUTDOOR

7069 - ADULTO 
TERMO EXTREME OUTDOOR

7067 - ROSA 
TERMO LISO PICO MATERO

7067 - BORDO 
TERMO LISO PICO MATERO

7067 - AZUL 
TERMO LISO PICO MATERO

7067 - GRIS 
TERMO LISO PICO MATERO

7067 - ROJO 
TERMO LISO PICO MATERO

7067 - VERDE 
TERMO LISO PICO MATERO

7067 - CELESTE 
TERMO LISO PICO MATERO

7067 - BLANCO 
TERMO LISO PICO MATERO

7067 - NEGRO 
TERMO LISO PICO MATERO

901089 - FLORES 
TERMO LITRO BOTANICAL 

901089 - PLANTAS 
TERMO LITRO BOTANICAL 

901089 - PALMERAS 
TERMO LITRO BOTANICAL 

901089 - ECO TRIBAL 
TERMO LITRO BOTANICAL 

901161 - RUTAS ARGENTINAS 
TERMO MATE 

AUTOCEBANTE 1.0 

901161 - POSITIVE VIBES 
TERMO MATE 

AUTOCEBANTE 1.0 

901161 - AMIGOS 
TERMO MATE 

AUTOCEBANTE 1.0 

901161 - VIVE TU SUEÑO 
TERMO MATE 

AUTOCEBANTE 1.0 

901162 - DISFRUTA CADA 
MOMENTO 

TERMO MATE 
AUTOCEBANTE 2.0

901162 - VERDE MILITAR 
TERMO MATE 

AUTOCEBANTE 2.0

901162 - VERDE PASTEL 
TERMO MATE 

AUTOCEBANTE 2.0

901162 - NEGRO 
TERMO MATE 

AUTOCEBANTE 2.0

901162 - ROSA PASTEL 
TERMO MATE 

AUTOCEBANTE 2.0

901352 
YERBERA 

DESPOLVILLADORA 
ANIMALES X2 

901354 
YERBERA 

DESPOLVILLADORA BOX X2

901353 
YERBERA 

DESPOLVILLADORA FRASES 
X2 



6349 
YERBERO DOSIFICADOR 

BAMBU PACK 24 - $ 2150 c/u

6348 
YERBERO DOSIFICADOR 

PASTEL PACK 24 - $ 2150 c/u

6367 
YERBERO DOSIFICADOR 

VINTAGE PACK 24 - $ 2150 c/u

901355 - VERDE 
YERBERO PORTAMATE 

IMPERMEABLE XL

901355 - TROPICAL AZUL 
YERBERO PORTAMATE 

IMPERMEABLE XL

901355 - PAVO REAL 
YERBERO PORTAMATE 

IMPERMEABLE XL

901355 - NEGRO 
YERBERO PORTAMATE 

IMPERMEABLE XL

901355 - TUCAN SELVA 
YERBERO PORTAMATE 

IMPERMEABLE XL

901355 - TAROT 
YERBERO PORTAMATE 

IMPERMEABLE XL



901053 - NEGRO 
VASO SORBETE BANDA 

SILICONA 

901053 - VERDE 
VASO SORBETE BANDA 

SILICONA 

901053 - ROSA 
VASO SORBETE BANDA 

SILICONA 

901053 - VIOLETA 
VASO SORBETE BANDA 

SILICONA 

901447 - NEGRO 
SET 2 BOTELLAS + JARRO 

TERMICO

901447 - VIOLETA 
SET 2 BOTELLAS + JARRO 

TERMICO

901447 - ROSA 
SET 2 BOTELLAS + JARRO 

TERMICO

6636 
SET 6 VASO FACETADO 

CRISTAL PACK 6 - $ 11435 c/u 

6637 
SET 6 VASO FACETADO FUME 

PACK 6 - $ 11435 c/u

6632 
VASO BRISTOL 450 CC 

BAMBU PACK 80 - $ 915 c/u 

7581 
VASO CAFE DECO GLAM 

PACK 120 - $ 1466 c/u 

6376 
VASO CAFE RAYADO BAMBU 

PACK 48 - $ 1611 c/u 

6279 
VASO CAFE STAR BLANCO 
FAJA Y TAPA B PACK 48 - $ 

1955 c/u 

7506 
VASO CAFE STAR BLANCO 
FAJA Y TAPA PASTEL PACK 

48 - $ 1955 c/u

6278 
VASO CAFE STAR BLANCO 
FAJA Y TAPA A PACK 48 - $ 

1955 c/u 

6280 
VASO CAFE STAR BLANCO 
FAJA Y TAPA C PACK 48 - $ 

1955 c/u

901370 - PAPA 
VASO CAFE STAR DIA DEL 

PADRE 

901468 - COFFEE POWER 
VASO CAFE STAR DISEÑO 

901468 - COFFEE LOVER 
VASO CAFE STAR DISEÑO 

901393 - MAMA 
VASO CAFE STAR MAMA

901193 - ROSA 
VASO CAFE STAR PASTEL 

901193 - VERDE 
VASO CAFE STAR PASTEL 

901193 - TURQUESA 
VASO CAFE STAR PASTEL 

901193 - VIOLETA 
VASO CAFE STAR PASTEL 

901194 - VERDE 
VASO CAFE STAR VINTAGE 

901194 - AMARILLO 
VASO CAFE STAR VINTAGE 

901194 - GRIS 
VASO CAFE STAR VINTAGE 

901194 - ROSA 
VASO CAFE STAR VINTAGE 

901194 - AZUL 
VASO CAFE STAR VINTAGE 

901194 - NEGRO 
VASO CAFE STAR VINTAGE 



901218 - FERNET 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 1000 CC 

901218 - GUINNESS 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 1000 CC 

901218 - HEINEKEN 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 1000 CC 

901218 - DUFF 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 1000 CC 

901218 - FERNET MEDIDOR 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 1000 CC 

901218 - CORONA 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 1000 CC 

901465 - PAPA HEROE 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 1000 CC PAPA

901465 - MEJOR PAPA DEL 
MUNDO 

VASO CHOPP GEL 
REFRIGERANTE 1000 CC PAPA

901465 - SUPER PAPA 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 1000 CC PAPA

901465 - PAPA TE AMO 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 1000 CC PAPA

901177 - DUFF 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 400 CC 

901177 - FERNET MEDIDOR 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 400 CC 

901177 - CORONA 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 400 CC 

901177 - FERNET 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 400 CC 

901177 - GUINNESS 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 400 CC 

901177 - HEINEKEN 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 400 CC 

901464 - SUPER PAPA 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 400 CC PAPA

901464 - PAPA TE AMO 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 400 CC PAPA

901464 - PAPA HEROE 
VASO CHOPP GEL 

REFRIGERANTE 400 CC PAPA

901464 - MEJOR PAPA DEL 
MUNDO 

VASO CHOPP GEL 
REFRIGERANTE 400 CC PAPA

901471 - BLANCO 
VASO COFFEE TERMICO 
SENSOR TEMPERATURA

901471 - ROJO 
VASO COFFEE TERMICO 
SENSOR TEMPERATURA

901471 - ROSA PASTEL 
VASO COFFEE TERMICO 
SENSOR TEMPERATURA

901471 - AZUL 
VASO COFFEE TERMICO 
SENSOR TEMPERATURA

901471 - NEGRO 
VASO COFFEE TERMICO 
SENSOR TEMPERATURA

901471 - VERDE MILITAR 
VASO COFFEE TERMICO 
SENSOR TEMPERATURA

901446 - ROSA 
VASO DIAMANTE XL SET X 3

901446 - VIOLETA 
VASO DIAMANTE XL SET X 3

6555 
VASO DOBLE CAPA 500 ML 
MIAMI PACK 60 - $ 2873 c/u 

901245 - DREAM BIG 
VASO DREAMS XL 

901245 - POSITIVE 
VASO DREAMS XL 

901245 - VIVE TU SUEÑO 
VASO DREAMS XL 

901245 - TAROT 
VASO DREAMS XL 

7603 
VASO ECO 460 CC 

PERSONALIZABLE PACK 100 - 
$ 692 c/u 

6583 
VASO ECO 460 CC SORBETE 

PERSONALIZABLE PACK 100 - 
$ 1246 c/u 



7600 
VASO ECO CAFE 

SERIGRAFIADO PACK 100 - $ 
1466 c/u 

6221 
VASO ECO SORBETE CON 
FAJA PACK 100 - $ 1588 c/u 

6198 
VASO ECO XL 750 CC 

PERSONALIZABLE PACK 135 - 
$ 878 c/u 

6582 
VASO ECO XL 750 CC 

SORBETE PERSONALIZABLE 
PACK 100 - $ 1504 c/u 

6292 
VASO ECO XL SORBETE 

PASTEL TEEN PACK 100 - $ 
1776 c/u 

901238 - CERVEZA 
VASO FIESTA XL 

901238 - FERNET MEDIDOR 
VASO FIESTA XL 

901238 - DUFF 
VASO FIESTA XL 

901238 - FERNET 
VASO FIESTA XL 

6116 
VASO GEO 500 CC CRISTAL 

PERSONALIZABLE PACK 240 - 
$ 290 c/u 

6120 
VASO GEO 500 CC FLUO 

PERSONALIZABLE PACK 240 - 
$ 290 c/u

6119 
VASO GEO 500 CC PASTEL 

PERSONALIZABLE PACK 240 - 
$ 290 c/u

6448 
VASO GEO 500 CC TAPA 

SORBETE FIESTA KIDS PACK 
120 - $ 687 c/u 

901079 - LLAMA 
VASO HELADITO INFANTIL 

901079 - GATO 
VASO HELADITO INFANTIL 

901079 - BEBE UNICORNIO 
VASO HELADITO INFANTIL 

901079 - SUPERHEROES 
VASO HELADITO INFANTIL 

901145 - TURQUESA 
VASO HELADO CRISTAL 

BANDA SILICONA

901145 - VIOLETA 
VASO HELADO CRISTAL 

BANDA SILICONA

901145 - ROSA 
VASO HELADO CRISTAL 

BANDA SILICONA

901145 - VERDE 
VASO HELADO CRISTAL 

BANDA SILICONA

7033 - ROJO 
VASO MEGA LITRO 

7033 - VERDE 
VASO MEGA LITRO 

7033 - AZUL 
VASO MEGA LITRO 

7033 - ROSA 
VASO MEGA LITRO 

901096 - ROSA 
VASO MEGA LITRO PASTEL

901096 - VIOLETA 
VASO MEGA LITRO PASTEL

901096 - AMARILLO 
VASO MEGA LITRO PASTEL

901096 - TURQUESA 
VASO MEGA LITRO PASTEL

901093 - DUFF 
VASO PINTA FRASE 

901093 - BIRRA 
VASO PINTA FRASE 

901093 - CORONA 
VASO PINTA FRASE 

901093 - FERNET 7030 
VASO PINTA FRASE 

901093 - FRASE BUENOS 
AMIGOS 

VASO PINTA FRASE 

901093 - SUPER PAPA 
VASO PINTA FRASE 



901093 - FERNET 
VASO PINTA FRASE 

901093 - PAPA HEROE 
VASO PINTA FRASE 

6423 
VASO SMART 460 CC 

PERSONALIZABLE PACK 160 - 
$ 765 c/u 

901219 - VIOLETA 
VASO SORBETE INFANTIL 

901219 - CELESTE 
VASO SORBETE INFANTIL 

901219 - ROSA 
VASO SORBETE INFANTIL 

901219 - VERDE PASTEL 
VASO SORBETE INFANTIL 

901301 - AMO ARGENTINA 
VASO TAPA Y SORBETE XL 

TURISMO 

901301 - RUTAS ARGENTINAS 
VASO TAPA Y SORBETE XL 

TURISMO 

901301 - PATAGONIA 
VASO TAPA Y SORBETE XL 

TURISMO 

901301 - ARGENTINA MAPA 
VASO TAPA Y SORBETE XL 

TURISMO 

901448 - NEGRO 
VASO TERMICO 580 CC 

MADERA BASE 
ANTIDESLIZANTE

901448 - BLANCO 
VASO TERMICO 580 CC 

MADERA BASE 
ANTIDESLIZANTE

901449 - NEGRO 
VASO TERMICO ACERO 600 

CC 

901449 - BLANCO 
VASO TERMICO ACERO 600 

CC 

901466 - BLANCO 
VASO TERMICO ACERO 

QUENCHER 

901466 - NEGRO 
VASO TERMICO ACERO 

QUENCHER 

901466 - FUCSIA 
VASO TERMICO ACERO 

QUENCHER 

901466 - BEIGE 
VASO TERMICO ACERO 

QUENCHER 

901466 - TERRACOTA 
VASO TERMICO ACERO 

QUENCHER 

901466 - AZUL 
VASO TERMICO ACERO 

QUENCHER 

901466 - GRIS 
VASO TERMICO ACERO 

QUENCHER 

901466 - TURQUESA 
VASO TERMICO ACERO 

QUENCHER 

901466 - SALMON 
VASO TERMICO ACERO 

QUENCHER 

901466 - GRIS OSCURO 
VASO TERMICO ACERO 

QUENCHER 

901466 - VERDE LIMA 
VASO TERMICO ACERO 

QUENCHER 

901027 - ROSA 
VASO TERMICO ALTO 

BANDA SILICONA

901027 - VERDE 
VASO TERMICO ALTO 

BANDA SILICONA

901027 - NEGRO 
VASO TERMICO ALTO 

BANDA SILICONA

901027 - TURQUESA 
VASO TERMICO ALTO 

BANDA SILICONA

901027 - VIOLETA 
VASO TERMICO ALTO 

BANDA SILICONA

901027 - AMARILLO 
VASO TERMICO ALTO 

BANDA SILICONA

6592 
VASO TERMICO CAFE DOBLE 
CAPA 500 CC DREAM PACK 40 

- $ 2873 c/u

6556 
VASO TERMICO CAFE DOBLE 
CAPA 500 CC LOVER PACK 40 -

$ 2873 c/u 

901042 - ROSA 
VASO TERMICO NEO PASTEL 



901042 - VERDE 
VASO TERMICO NEO PASTEL 

901042 - TURQUESA 
VASO TERMICO NEO PASTEL 

901042 - VIOLETA 
VASO TERMICO NEO PASTEL 

901450 - NEGRO 
VASO TERMICO XL 900 CC

901450 - NARANJA 
VASO TERMICO XL 900 CC

901450 - ROSA 
VASO TERMICO XL 900 CC

901249 - AMARILLO 
VASO TRANSLUCIDO 

FACETADO 

901249 - ROJO 
VASO TRANSLUCIDO 

FACETADO 

901249 - VERDE 
VASO TRANSLUCIDO 

FACETADO 

901249 - NARANJA 
VASO TRANSLUCIDO 

FACETADO 

901249 - TURQUESA 
VASO TRANSLUCIDO 

FACETADO 

901249 - FUCSIA 
VASO TRANSLUCIDO 

FACETADO 

901385 - MAMA 
VASO XL DIA DE LA MADRE 

X2


